

两大重点项目集中开工！龙城新能源项目建设加码！

盛夏七月、万物并秀。龙城国控集团旗下龙城新能源公司新业务拓展与项目建设齐头并进！

近日，随着现场机械齐鸣，由龙城新能源公司投资建设的飞荣达储能项目与迪诺水镇南庭光储充一体化项目集中开工建设。作为提质增效的“强引擎”，重大项目承载着业务升级的核心使命，两大项目开工的澎湃动能相继奏响公司新业务拓展与项目建设“双过半”的奋进乐章。



飞荣达储能项目效果图

7月24日，飞荣达储能项目破土动工，项目总规模达35MWh。这不仅是龙城新能源公司成立以来单体中标规模最大的储能项目，更是验证了公司技术实力与市场开拓能力迈上了新台阶。飞荣达科技（江苏）有限公司作为金坛区领先科技企业，年用电量超8000万度，项目充分利用企业闲置场地资源，针对用电负荷特性及用电情况进行精准规划，科学配置了7套储能系统，可灵活匹配飞荣达峰谷用电需求。项目11月投运后年放电量可达2148万度，年减排二氧化碳超1.68万吨，每年可为企业节省用电成本超900万元，有效降低企业用电成本达14%。



项目建设热潮同样在迪诺水镇南庭光储充一体化项目现场上演。这个总投资近千万的重点项目，充分利用迪诺水镇南庭闲置地块结合新能源业务变身多元化微电网场景。自5月立项以来，一路高效推进，项目通过“光伏+储能+充电+休闲”多能互补模式，构建起分级充电服务体系，满足各场景充电需求。场站设有115个充电车位，除常规快慢充电桩外，首次使用兆瓦级液冷超充设备，实现“一秒一公里”充电速度。场站同步配置6套V2G双向充放电系统，积极响应常州市首批车网互动规模化应用试点城市建设。项目投运后年光伏车棚全年发电量约为51.7万度，年减少碳排放约406吨，节约充电成本约27万元。场站积极融入恐龙特色，引入多元商业业态，车主在享受高效充电服务的同时还能在专属休闲区放松身心。完善的配套设施与延伸服务，显著提升了充电场站的附加值，为绿色出行增添人文温度。



城市核心区域，一个个便民充电站、光储充一体化场站拔地而起；企业园区中，一套套储能系统相继建成。智能微电

网赛道，龙城国控集团正在新型智能微电网新赛道上“碳”出新路，着力构建区域新型电力系统。各种新能源场站的加速落地，正释放出构建绿色低碳“全链条”的澎湃动力。

未来，龙城新能源公司还将进一步延伸触角，以成功项目的经验为蓝本，以落地城市换电业务、绿电直连业务为纽带，坚持“投建营”一体化布局，不断探索“建渠引水”新方式，在新能源新型业务强链延链补链下好“先手棋”，着力形成潜力大、后劲足的主营业务项目，以实际行动彰显龙城国控集团服务地方发展的使命担当。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/230672.html>